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Отже, можна виділити переваги та недоліки в розвитку науки технології: за 

певний час штучний інтелект здатен стимулювати розвиток людства, облегшувати 

їх життя. Новітні технології, що зустрічаються на кожному заводі, спроможні 

знизити захворюваності людей через фізичні навантаження, повисити рівень 

працездатності. Але ж чи матиме це сенс? Найважливіше, це своєчасно 

усвідомлювати, що світ змінюється, та намагатися адаптуватись до змін, але 

працездатність людей поступово зменшуватиметься, знехтування людською 

працею та розумовими здібностями людства, може суттєво вплинути на 

формування та розвиток особистості [4]. 
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В епоху XXI століття світ вступає під знаком глобалізації. Філософія 

глобальних питань – це не той напрямок, який тримає людей у «зоні комфорту». Це 

змушує нас думати про себе, свою родину, спільноту, націю, цивілізацію та 

людство. Напрям заохочує думати та прийняти нові вимоги та цінності, побачити 

світ очима майже попереднього покоління та зробити свій внесок у пошук виходу 

з кризи на Землі. Глобальні проблеми прийнято називати універсальними, що 

зачіпають інтереси не лише всього людства, а й окремих людей практично в будь-

якому куточку планети. Глобалізація є домінуючою силою нашого часу без 

урахування природи сучасних економічних, політичних і духовних процесів. Що 

це за глобальні проблеми? Це самоіснування і розвиток людини в цілому. 

Філософія присвячена комплексному, всебічному вивченню глобальних 

проблем. Для людського аспекту концептуально пов’язували їх із діяльністю людей 

та загальними тенденціями, серед них особливістю філософського осмислення 

полягає в таких аспектах: 

1. Філософія дає всебічний, узагальнений погляд на глобальні проблеми 

сучасності. Вона відійшла від поділу та локальних проблем, щоб розглядати 

глобальні проблеми єдиним способом цілісність, взаємозалежність і взаємозв'язок. 

2. Філософія спрямована на розкриття природи і характеру глобальних 

проблем, виникнення та закономірності розвитку в умовах існування та 

функціонування світової цивілізації.  

3. Філософія розуміє, як глобальні проблеми стосуються всіх сфер 

суспільства існування і діяльність людини: економіка, техніка і технології, 

політика. Особливість виявляють культура, пізнання, освіта, релігія, мораль тощо.  

4. Філософія впливає на новий феномен сучасності, формування та зміст 

глобального феномену. Мислення, що характеризується новим баченням 

проблеми, новими аналітичними здібностями, новими навичками розробляти та 

використовувати глобальну стратегію. 

Філософські роздуми про людину як позитивно мислячу особистість, носія 

інтелектуальних, психологічних і духовних якостей має на меті формування 

почуття відповідальності. Глобальні проблеми сучасності складають зміст 
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цивілізаційної кризи світу, яка є загрозою нормальному розвитку і навіть 

виживанню людей у всесвіті Цих згубних наслідків спільних зусиль, які люди 

робили комплексно, глобально, треба уникнути. Однією з найважливіших 

передумов є всебічні, філософсько-політичні, природничі та техніко-економічні 

знання.  

Для вирішення потрібні нові підходи і практичні заходи, які будуть виходити 

з цілісності світу, необхідності: 

- співпраця в глобальному масштабі. Це означає, що люди повинні сприймати 

нове; 

- мислення, нове ставлення до буття, яке визнає важливість негайних 

глобальних рішень питань, включаючи розробку ефективного набору міжнародних 

процедур і механізмів; 

- забезпечити збереження та розвиток усієї людської цивілізації. 

Отже, вирішення глобальних проблем нашого часу є фундаментальною 

зміною політичної парадигми. Виживання людей і подальший розвиток соціальної 

економіки земної цивілізації означає пошук провідних шляхів і засобів вирішення 

глобальних проблем. 
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